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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE 

PREVIDÊNCIA DO ESTADO DO AMAPÁ - CEP/AP - ANO DE 2025 - BIÊNIO 

DE 2023-2025. 

 

 

 

 

 

Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte cinco, sob 

a forma híbrida (Presencial e videoconferência através da ferramenta 

google.meet), às quinze horas e vinte minutos, iniciou a Quinta Reunião 

Ordinária do Conselho Estadual de Previdência do Estado do Amapá, 

presidida pelo senhor JOCILDO SILVA LEMOS, que saudou os Conselheiros e 

demais presentes. Ele também informou que a reunião do Conselho é 

transmitida ao vivo pelo Canal da Amapá Previdência, através da plataforma 

YouTube. Essa iniciativa de transmissão ao vivo possibilita que outras pessoas 

possam acompanhar a reunião em tempo real, mesmo que não estejam 

presentes fisicamente no local da reunião. A reunião foi gravada em vídeo e 

áudio pela DINFO/AMPREV. Em seguida, passou a palavra a secretária Lusiane 

Oliveira Flexa que apresentou o ITEM - 1 - EDITAL DE CONVOCAÇÃO: Número 

seis de dois mil e vinte cinco, o qual convoca os membros do Conselho Estadual 

de Previdência do Estado do Amapá, Diretorias, Gerência Administrativa, 

Procuradoria Jurídica, Ouvidoria, Controladoria e Auditoria Interna da AMPREV, 

para fazerem-se presentes nesta na Reunião.  ITEM - 2 - VERIFICAÇÃO DE 

QUORUM: Plenário do Conselho Estadual de Previdência Conselheiro Fernando 

Cezar Pereira da Silva: Titular Carlos Augusto Tork de Oliveira, presente. Titular: 

Paulo de Santana Vaz, presente. Titular: Michele Teixeira Cavalcante, presente. 

Titular: André Luiz de Souza, presente. Suplente: Rômulo da Silva Medeiros, 

presente. Videoconferência: Titular Luciane Rodrigues Vieira Oliveira, presente. 

Titular Alberto Samuel Alcolumbre Tobelem, presente. Titular: Jesus de Nazaré 

Almeida Vidal, presente. Titular: Thiago Lima Albuquerque, presente. Titular: 

Alexandre Flávio Medeiros Monteiro, presente. Titular: Jackson Rubens de 

Oliveira, presente. Titular: Natanael da Silva Miranda, presente. Titular: Álvaro 

de Oliveira Corrêa Júnior, presente. Titular: Rilton César Rocha Montoril, 

presente. ITEM - 3 - JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA: Os Conselheiros Rayfran 

Macedo Barroso e Gláucio Maciel Bezerra encaminharam formalmente suas 

justificativas de ausência à Secretaria do Conselho Estadual de Previdência 

(CEP), e suas faltas na reunião de hoje foram devidamente abonadas. ITEM - 4 

- DELIBERAÇÃO - ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CEP, REALIZADA 

EM 13/03/2025: O Presidente Jocildo Lemos abriu a discussão sobre a 

aprovação da ata da 3ª Reunião Ordinária do CEP, verificando com os 

Conselheiros se todas as correções e inclusões foram devidamente realizadas. 

Após constatar que não houve manifestações, deu continuidade à votação. 
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DECISÃO: A Ata da 3ª Reunião Ordinária do CEP, realizada em 13/03/2025, 

foi aprovada por unanimidade.  ITEM - 5 - DELIBERAÇÃO - ATA DA 4ª 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO CEP, REALIZADA EM 09/04/2025: O Presidente 

Jocildo Lemos abriu a discussão sobre a aprovação da ata da 4ª Reunião 

Ordinária do CEP, verificando com os Conselheiros se todas as correções e 

inclusões foram devidamente realizadas. Após constatar que não houve 

manifestações, deu continuidade à votação. DECISÃO: A Ata da 4ª Reunião 

Ordinária do CEP, realizada em 09/04/2025, foi aprovada por unanimidade. 

ITEM - 6 - DELIBERAÇÃO - ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 

CEP, REALIZADA EM 16/04/2025: O Presidente Jocildo Lemos abriu a 

discussão sobre a aprovação da ata da 1ª Reunião Extraordinária do CEP, 

verificando com os Conselheiros se todas as correções e inclusões foram 

devidamente realizadas. Após constatar que não houve manifestações, deu 

continuidade à votação. DECISÃO: A Ata da 1ª Reunião Extraordinária do 

CEP, realizada em 16/04/2025, foi aprovada por unanimidade. ITEM - 7 - 

APRESENTAÇÃO E DELIBERAÇÃO - PROCESSO Nº 2025.135.100086PA - 

RELATÓRIO DE GESTÃO DA AMAPÁ PREVIDÊNCIA, REFERENTE AO ANO 

DE 2024: O Presidente Jocildo Lemos informou que os membros do CEP 

receberam o Relatório em tempo hábil para análise e, em seguida, perguntou se 

algum Conselheiro gostaria de se manifestar. Como não houve manifestações, 

deu início à votação. Votação: Os membros do Conselho, Michele Cavalcante, 

Luciane Oliveira, Alberto Tobelem, Jesus Vidal, Thiago Albuquerque, Carlos 

Tork, Paulo Vaz, Alexandre Monteiro, Jackson de Oliveira, Natanael Miranda, 

Álvaro Júnior, Rômulo Medeiros, Rilton Montoril e André de Souza, votaram pela 

aprovação do Relatório de Gestão da Amapá Previdência, referente ao ano de 

2024. DECISÃO: O Plenário do Conselho Estadual de Previdência do 

Estado do Amapá - CEP/AP, em sessão ordinária, procedeu à análise e 

aprovação, por maioria absoluta dos votos, do Relatório de Gestão da 

Amapá Previdência, referente ao de 2024. ITEM - 8 - COMUNICAÇÃO DOS 

(AS) CONSELHEIROS (AS): Não houve manifestação. ITEM - 9 - 

COMUNICAÇÃO DA PRESIDÊNCIA: O Presidente Jocildo Lemos informou 

que participou do III Encontro de Dirigentes dos Regimes Próprios de 

Previdência Social (RPPS) Estaduais e do Distrito Federal, realizado em Brasília 

nos dias 13 e 14 de maio de 2025. ITEM - 10 - O QUE OCORRER: Não houve 

manifestação. Encerrando os trabalhos, o Presidente Jocildo Silva Lemos 

expressou seus agradecimentos pela presença de todos, dando por encerrada 

a reunião às quinze horas e cinquenta e quatro minutos. Para constar, a 

Secretária, Lusiane Oliveira Flexa, lavrou a presente ata, que será lida, conferida 

e assinada pelos Conselheiros presentes. Macapá, Amapá, vinte e dois de maio 

de dois mil e vinte e cinco. 

 

Jocildo Silva Lemos 

Presidente do Conselho Estadual de Previdência do Estado do Amapá 
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Luciane Rodrigues Vieira Oliveira  

Vice-Presidente do Conselho Estadual de Previdência do Estado do Amapá 

Representante dos Servidores Civis Inativos e Pensionistas do Poder Executivo  

 

REPRESENTANTES DO PODER EXECUTIVO 

Titular: Alberto Samuel Alcolumbre Tobelem  

Titular: Jesus de Nazaré Almeida Vidal 

Titular: Thiago Lima Albuquerque 

 

REPRESENTANTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

Titular: Carlos Augusto Tork de Oliveira 

 

REPRESENTANTE DO TRIBUNAL DE CONTAS 

Titular: Paulo de Santana Vaz  

 

REPRESENTANTE DO MINISTÉRIO PÚBLICO 

Titular: Alexandre Flávio Medeiros Monteiro  

 

REPRESENTANTES DOS SERVIDORES DO PODER EXECUTIVO, SENDO:  

 

DOS SERVIDORES CIVIS 

Titular: Jackson Rubens de Oliveira 

 

DOS SERVIDORES MILITARES ATIVOS 

Titular: Natanael da Silva Miranda 

 

DOS SERVIDORES MILITARES INATIVOS E PENSIONISTAS 

Titular: Álvaro de Oliveira Corrêa Júnior  

 

REPRESENTANTE DOS SERVIDORES DO PODER JUDICIÁRIO 

Suplente: Rômulo da Silva Medeiros 

 

REPRESENTANTE DOS SERVIDORES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

Titular: Rilton César Rocha Montoril 

 

REPRESENTANTE DOS SERVIDORES DO TRIBUNAL DE CONTAS 

Titular: Michele Teixeira Cavalcante 

 

REPRESENTANTE DOS SERVIDORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO 

Titular: André Luiz de Souza 

 

Lusiane Oliveira Flexa 

Secretária do Conselho Estadual de Previdência 
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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE PREVIDÊNCIA DO ESTADO 
DO AMAPÁ - CEP/AP - ANO DE 2025 - BIÊNIO DE 2023-2025.
 
Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte cinco, sob a forma híbrida 
(Presencial e videoconferência através da ferramenta google.meet), às quinze horas e vinte minutos, 
iniciou a Quinta Reunião Ordinária do Conselho Estadual de Previdência do Estado do Amapá
, presidida pelo senhor JOCILDO SILVA LEMOS, que saudou os Conselheiros e demais presentes. 
Ele também informou que a reunião do Conselho é transmitida ao vivo pelo Canal da Amapá 
Previdência, através da plataforma YouTube. Essa iniciativa de transmissão ao vivo possibilita que 
outras pessoas possam acompanhar a reunião em tempo real, mesmo que não estejam presentes 
fisicamente no local da reunião. A reunião foi gravada em vídeo e áudio pela DINFO/AMPREV. Em 
seguida, passou a palavra a secretária Lusiane Oliveira Flexa que apresentou o ITEM - 1 - EDITAL 
DE CONVOCAÇÃO: Número seis de dois mil e vinte cinco, o qual convoca os membros do 
Conselho Estadual de Previdência do Estado do Amapá, Diretorias, Gerência Administrativa, 
Procuradoria Jurídica, Ouvidoria, Controladoria e Auditoria Interna da AMPREV, para fazerem-se 
presentes nesta na Reunião.  ITEM - 2 - VERIFICAÇÃO DE QUORUM: Plenário do Conselho 
Estadual de Previdência Conselheiro Fernando Cezar Pereira da Silva: Titular Carlos Augusto Tork 
de Oliveira, presente. Titular: Paulo de Santana Vaz, presente. Titular: Michele Teixeira Cavalcante, 
presente. Titular: André Luiz de Souza, presente. Suplente: Rômulo da Silva Medeiros, presente. 
Videoconferência: Titular Luciane Rodrigues Vieira Oliveira, presente. Titular Alberto Samuel 
Alcolumbre Tobelem, presente. Titular: Jesus de Nazaré Almeida Vidal, presente. Titular: Thiago 
Lima Albuquerque, presente. Titular: Alexandre Flávio Medeiros Monteiro, presente. Titular: Jackson 
Rubens de Oliveira, presente. Titular: Natanael da Silva Miranda, presente. Titular: Álvaro de Oliveira 
Corrêa Júnior, presente. Titular: Rilton César Rocha Montoril, presente. ITEM - 3 - JUSTIFICATIVA 
DE AUSÊNCIA: Os Conselheiros Rayfran Macedo Barroso e Gláucio Maciel Bezerra encaminharam 
formalmente suas justificativas de ausência à Secretaria do Conselho Estadual de Previdência 
(CEP), e suas faltas na reunião de hoje foram devidamente abonadas. ITEM - 4 - DELIBERAÇÃO - 
ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CEP, REALIZADA EM 13/03/2025: O Presidente Jocildo 
Lemos abriu a discussão sobre a aprovação da ata da 3ª Reunião Ordinária do CEP, verificando com 
os Conselheiros se todas as correções e inclusões foram devidamente realizadas. Após constatar 
que não houve manifestações, deu continuidade à votação. DECISÃO: A Ata da 3ª Reunião 
Ordinária do CEP, realizada em 13/03/2025, foi aprovada por unanimidade.  ITEM - 5 - 
DELIBERAÇÃO - ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CEP, REALIZADA EM 09/04/2025: 
O Presidente Jocildo Lemos abriu a discussão sobre a aprovação da ata da 4ª Reunião Ordinária do 
CEP, verificando com os Conselheiros se todas as correções e inclusões foram devidamente 
realizadas. Após constatar que não houve manifestações, deu continuidade à votação. 
DECISÃO: A Ata da 4ª Reunião Ordinária do CEP, realizada em 09/04/2025, foi aprovada por 
unanimidade. ITEM - 6 - DELIBERAÇÃO - ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CEP, 
REALIZADA EM 16/04/2025: O Presidente Jocildo Lemos abriu a discussão sobre a aprovação da 
ata da 1ª Reunião Extraordinária do CEP, verificando com os Conselheiros se todas as correções e 
inclusões foram devidamente realizadas. Após constatar que não houve manifestações, deu 
continuidade à votação. DECISÃO: A Ata da 1ª Reunião Extraordinária do CEP, realizada em 
16/04/2025, foi aprovada por unanimidade. ITEM - 7 - APRESENTAÇÃO E DELIBERAÇÃO - 
PROCESSO Nº 2025.135.100086PA - RELATÓRIO DE GESTÃO DA AMAPÁ PREVIDÊNCIA, 
REFERENTE AO ANO DE 2024: O Presidente Jocildo Lemos informou que os membros do CEP 
receberam o Relatório em tempo hábil para análise e, em seguida, perguntou se algum Conselheiro 
gostaria de se manifestar. Como não houve manifestações, deu início à votação. Votação:
Os membros do Conselho, Michele Cavalcante, Luciane Oliveira, Alberto Tobelem, Jesus Vidal, 
Thiago Albuquerque, Carlos Tork, Paulo Vaz, Alexandre Monteiro, Jackson de Oliveira, Natanael 
Miranda, Álvaro Júnior, Rômulo Medeiros, Rilton Montoril e André de Souza, votaram pela aprovação 
do Relatório de Gestão da Amapá Previdência, referente ao ano de 2024. DECISÃO: O Plenário do 
Conselho Estadual de Previdência do Estado do Amapá - CEP/AP, em sessão ordinária, 
procedeu à análise e aprovação, por maioria absoluta dos votos, do Relatório de Gestão da 
Amapá Previdência, referente ao de 2024. ITEM - 8 - COMUNICAÇÃO DOS (AS) 
CONSELHEIROS (AS): Não houve manifestação. ITEM - 9 - COMUNICAÇÃO DA PRESIDÊNCIA: 
O Presidente Jocildo Lemos informou que participou do III Encontro de Dirigentes dos Regimes 



Próprios de Previdência Social (RPPS) Estaduais e do Distrito Federal, realizado em Brasília nos 
dias 13 e 14 de maio de 2025. ITEM - 10 - O QUE OCORRER: Não houve manifestação. Encerrando 
os trabalhos, o Presidente Jocildo Silva Lemos expressou seus agradecimentos pela presença de 
todos, dando por encerrada a reunião às quinze horas e cinquenta e quatro minutos. Para constar, a 
Secretária, Lusiane Oliveira Flexa, lavrou a presente ata, que será lida, conferida e assinada pelos 
Conselheiros presentes. Macapá, Amapá, vinte e dois de maio de dois mil e vinte e cinco.
 
Jocildo Silva Lemos
Presidente do Conselho Estadual de Previdência do Estado do Amapá
Luciane Rodrigues Vieira Oliveira
Vice-Presidente do Conselho Estadual de Previdência do Estado do Amapá
Representante dos Servidores Civis Inativos e Pensionistas do Poder Executivo
 
REPRESENTANTES DO PODER EXECUTIVO
Titular: Alberto Samuel Alcolumbre Tobelem
Titular: Jesus de Nazaré Almeida Vidal
Titular: Thiago Lima Albuquerque
 
REPRESENTANTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA
Titular: Carlos Augusto Tork de Oliveira
 
REPRESENTANTE DO TRIBUNAL DE CONTAS
Titular: Paulo de Santana Vaz
 
REPRESENTANTE DO MINISTÉRIO PÚBLICO
Titular: Alexandre Flávio Medeiros Monteiro
 
REPRESENTANTES DOS SERVIDORES DO PODER EXECUTIVO, SENDO:
 
DOS SERVIDORES CIVIS
Titular: Jackson Rubens de Oliveira
 
DOS SERVIDORES MILITARES ATIVOS
Titular: Natanael da Silva Miranda
 
DOS SERVIDORES MILITARES INATIVOS E PENSIONISTAS
Titular: Álvaro de Oliveira Corrêa Júnior
 
REPRESENTANTE DOS SERVIDORES DO PODER JUDICIÁRIO
Suplente: Rômulo da Silva Medeiros
 
REPRESENTANTE DOS SERVIDORES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
Titular: Rilton César Rocha Montoril
 
REPRESENTANTE DOS SERVIDORES DO TRIBUNAL DE CONTAS
Titular: Michele Teixeira Cavalcante
 
REPRESENTANTE DOS SERVIDORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO
Titular: André Luiz de Souza
 
Lusiane Oliveira Flexa
Secretária do Conselho Estadual de Previdência

ESTADO DO AMAPÁ
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Contato:
Email: diofe@sead.ap.gov.br

Caio de Jesus Semblano Martins
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